

1 декабря в группах дошкольного отделения появляются адвент-календари. Подготовка адвент-календарей, или по-другому календарей ожидания, — прекрасная добрая традиция, которая помогает скоротать предпраздничное время. Каждый день посвящен выполнению какого-либо задания, размещенного в окошках календаря: смастерить кормушку для птиц, испечь печенье всей семьёй, подписать открытки для бабушки и дедушки, посмотреть новогодний мультфильм. Чем меньше остается записок с заданиями – тем ближе наступление Нового года.







ДО НОВОГО ГОДА
ЕЩЕ...

@SANTO_RU

